

II Retificação - Edital Nº 08 de 22 de Setembro de 2021

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, *Campus* Alagoinhas, Portaria nº 445 de 19/03/2018, Publicada no D.O.U. em 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação dos Editais Nº 03 e 04/2021 referente às Vagas Remanescentes do Processo de Seleção e Matrícula dos Cursos Integrado em Agroecologia e Subsequente em Agroindústria:**

ONDE SE LÊ

1. DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS

3. São requisitos para ingresso no Curso Técnico na forma integrada “e/ou” subsequente ao Ensino Médio presencial do IF Baiano:

a. ter concluído o Ensino Fundamental "e/ou" Ensino Médio até o dia 30/09/2021.

LEIA-SE

1. **DAS DISPOSIÇÕES INICIAIS**

3. São requisitos para ingresso nos Cursos Técnicos nas formas Integrada e Subsequente ao Ensino Médio presenciais do IFBaiano:

a. A entrega de Histórico Escolar ou Declaração de Conclusão **até o dia 17 de dezembro de 2021** é apenas para Candidatos(as) que solicitaram matrícula, no IFBaiano *Campus* Alagoinhas, tendo apresentado Declaração de Concluinte (ou atestado de Matrícula em ano de Conclusão) até o último dia de solicitação de matrícula de acordo aos Cronogramas estabelecidos em Editais publicados por este *Campus*.

Parágrafo Único: A não apresentação desta documentação no prazo estabelecido, neste e em outros Editais de Retificação deste *Campus*, acarretará na perda automática da vaga e, conseqüentemente, e do acesso às atividades acadêmicas letivas, às plataformas digitais e de qualquer outro procedimento que seja de uso exclusivo de Estudante regularmente matriculado(a) sem pendências ou que configure vínculo com o IFBaiano.

E,

Considerando o Edital de Retificação nº 05 de 09 de Setembro de 2021

ONDE SE LÊ:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	27/08/2021
Recursos para Impugnação do Edital	30/08/2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	31/08/2021 até 24/09/2021
Publicação das Listas de Matriculados e de Espera	28/09/2021
Interposição de recursos contra as Listas	29/09/2021
Publicação das Listas pós recursos.	30/09/2021

Parágrafo Único: este cronograma poderá sofrer alterações por exclusivas necessidades institucionais.

LEIA-SE:

7. CRONOGRAMA

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapas	Datas
Publicação do Edital	27/08/2021
Recursos para Impugnação do Edital	30/08/2021
Manifestação de Interesse e Matrículas	31/08/2021 até 15/10/2021 ou até encerrar as vagas
Publicação das Listas de Matriculados e de Espera	19/10/2021
Interposição de recursos contra as Listas	20/10/2021
Publicação das Listas pós recursos.	21/10/2021

Parágrafo Único: este cronograma poderá sofrer alterações por exclusivas necessidades institucionais.

A demais disposições dos Editais 03 e 04 permanecem inalteráveis.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Renato Oliveira Mascarenhas, DIRETOR - CD0002 - ALG-DG**, em 22/09/2021 15:54:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 238627

Código de Autenticação: 8bff7c5275

